



REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
OPĆINA RAŠA
Jedinstveni upravni odjel
Povjerenstvo za provedbu Javnog natječaja



52223 Raša, Trg Gustavo Pulitzer Finali 2
Tel. +385 (0)52 880 820; Fax. +385 (0)52 874 629
e-mail: opcina-rasa@pu.t-com.hr; www.rasa.hr

KLASA: 112-01/23-01/3
URBROJ: 2163-31-2/1-23-7
Raša, 14. kolovoza 2023.

Na temelju čl. 20. st. 4. alineje 3. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN 86/08, 61/11, 04/18, 112/19), Povjerenstvo za provedbu Javnog natječaja KLASA: 112-01/23-01/3, URBROJ: 2163-31-2/1-23-7 od 19. srpnja 2023. godine, za prijam u službu u Jedinstveni upravni odjel Općine Raša na radno mjesto stručni suradnik za prostorno planiranje i gradnju na neodređeno vrijeme uz obavezni probni rok od tri mjeseca (dalje u tekstu: Javni natječaj), objavljuje

P O Z I V
NA PRETHODNU PROVJERU ZNANJA I SPOSOBNOSTI
(PISANO TESTIRANJE I INTERVJU)

I. Povjerenstvo za provedbu Javnog natječaja za prijam u službu u Jedinstveni upravni odjel Općine Raša na radno mjesto stručni suradnik za prostorno planiranje i gradnju na neodređeno vrijeme uz obavezni probni rok od tri mjeseca (1 izvršitelj/ica) utvrdilo je da prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti može pristupiti jedan kandidat koji ispunjava formalne uvjete Javnog natječaja i koji je podnio pravodobnu i urednu prijavu na Javni natječaj, i to:

1. R. T., Labin

II. Kandidat naveden u točki I. ovog Poziva poziva se na prethodnu provjeru znanja i sposobnosti, koja obuhvaća pisano testiranje i intervju.

Pisano testiranje održat će se 22. kolovoza 2023. godine (utorak), s početkom u 16.00 sati, u prostorijama Općine Raša (općinska vijećnica – prizemlje), Trg Gustavo Pulitzer Finali 2, Raša.

Na testiranje je potrebno ponijeti identifikacijsku ispravu. Ne postoji mogućnost naknadnog pisanja testa, bez obzira na razloge koje kandidata možebitno priječe da testiranju pristupi u naznačeno vrijeme.

Smatra se da je kandidat koji se navedenog dana ne odazove testiranju u utvrđeno vrijeme, bez obzira na razloge, povukao prijavu na natječaj. Smatra se da je prijavu na natječaj povukao i kandidat koji na pisanom testiranju remeti mir ili pravila ponašanja na testiranju, s kojima će biti upoznat, kao i kandidat koji ne predoči identifikacijsku ispravu.

Sve ostale informacije vezane uz pisano testiranje navedene su u obavijestima koje su prethodno objavljene na web-stranici Općine Raša (www.rasa.hr) i oglasnoj ploči Općine Raša.

III. Ako kandidat položi pismeni dio ispita, pristupit će **istog dana razgovoru s Povjerenstvom (intervju)**, o čemu će ga prethodno usmeno obavijestiti Povjerenstvo.

Smatra se da je kandidat položio pismeni dio ispita ako je na istome ostvario najmanje 50% bodova.

Nakon provedene cjelokupne provjere znanja i sposobnosti, Povjerenstvo utvrđuje rang-listu kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih na pisanom testiranju i intervjuu.

O rezultatima Javnog natječaja kandidat će biti pisano obaviješteni u zakonskom roku.

**Predsjednica Povjerenstva za
provedbu natječaja
Ombreta Vitasović Diminić, v.r.**

DOSTAVITI:

1. Web stranica Općine Raša
2. Oglasna ploča Općine Raša
3. a/a, ovdje